

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN R. D. GERMANĂ

● Continuarea convorbirilor oficiale ● Primire călduroasă, entuziastă, făcută și de locuitorii din Dresda ● Dineu oferit în onoarea înalților oaspeți români

La sediul Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania au continuat, joi, convorbirile oficiale dintre delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și delegația de partid și de stat a Republicii Democratice Germane, condusă de tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al R. D. Germane.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de înțelegere reciprocă, de cordialitate tovarășească, specifică raporturilor de prietenie, solidaritate și strinsă colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre.

★
In cursul după-amiezii de joi, delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost oaspetele regiunii și orașului Dresda, unul dintre cele mai importante centre economice și culturale ale Republicii Democratice Germane.

In această vizită, înalții oaspeți români au fost însoțiți de tovarășii Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane, Gunter Mittag, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., Margarete Muller, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., Siegfried Bock, ambasadorul Republicii Democratice Germane în Republica Socialistă România.

La intrarea în orașul Dresda, înalții oaspeți români sunt întâmpinați de tovarășul Hans Modrow, primul secretar al Comitetului Regional Dresda al P.S.U.G., care, în numele locuitorilor din această parte a țării prietene, le adresează un călduros bun venit.

Locuitorii Dresdei au venit într-un număr impresionant să întâmpine pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, pe membrii delegației române de partid și de stat. De-a lungul bulevardelor, împodobite sărbătorește, înalții oaspeți sunt salutați cu entuziasm. Se aplaudă cu însuflețire, se scandează numele celor doi conducători de partid

și de stat, se ovaționează pentru prietenia dintre cele două partide, țări și popoare.

Primul dintre obiectivele vizitate este Complexul Universității tehnice. Mii de studenți și cadre didactice au ieșit în întâmpinarea înalților oaspeți pentru a-și exprima bucuria de a-i vedea în mijlocul lor.

Rectorul Universității, prof. dr. Fritz Liebscher, urează tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, tovarășei Elena Ceaușescu, membrilor delegației române de partid și de stat, un călduros bun venit, relevând că este o deosebită cinste pentru cadrele didactice și studenți să îi poată saluta ca oaspeți dragi.

Intr-una din sălile clădirii centrale a Universității, rectorul prezintă profilul și dezvoltarea instituției, care va sărbători, anul viitor, 150 de ani de la înființare.

Sunt vizitate, apoi, Institutul de electrotehnică și Facultatea de chimie textilă.

La plecare, studenții universității, cadrele didactice și cercetătorii, într-o impresionantă manifestare de prietenie, salută din nou pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, pe ceilalți oaspeți.

Aceeași atmosferă plină de căldură a domnit de-a lungul traseului străbătut, apoi, de coloana oficială de mașini în drum spre ansamblul muzeistic Zwinger, situat în partea veche a orașului.

Aici, tovarășii Nicolae Ceaușescu, Erich Honecker, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți oaspeți sunt invitați să viziteze muzeul de artă veche, unde oaspeții admiră în special măiestria neîntrecută a lui Rafael, Veronese, Tizian, Rubens, Jordaens, Rembrandt, Durer, Van Eyck.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au semnat în cartea de onoare a muzeului.

★
Joi seara, în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, primul secretar al Comitetului Regional Dresda al P.S.U.G., Hans Modrow, și soția, tovarășa Annemarie Modrow, au oferit un dineu în saloanele Hotelului „Neva” din Dresda.



Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8575

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 10 iunie 1977

De azi, la arena Progresul, în „Cupa Davis”

ÎNTÎLNIREA DE TENIS ROMÂNIA - ANGLIA



In pauza unui antrenament de ieri dimineață, Ion Tiriac și Ilie Năstase se consultă cu Constantin Năstase, căpitanul ne jucător
Foto: V. BAGEAC

Ieri, cu 24 de ore înaintea startului în întâlnirea România - Anglia, ultimele detalii tehnice erau puse la punct în cadrul tradiționalei reuniuni de tragere la sorti. Într-unul din saloanele de la etajul 21 al hotelului „Intercontinental” s-au reunit cei doi căpitani ne jucători ai echipelor - Paul Hutchins (Anglia) și Constantin Năstase (România) - și arbitrul internațional Jaime Bartoli (Spania), care va conduce întrecerea. Erau de față mem-

din urne a biletelor purtând numele celor 4 jucători desemnați pentru partidele de simplu. Rezultatul „tragerii” poate fi urmărit în programul celor

trei zile de joc, pe care-l publicăm alăturat.

Azi, în meciul inaugural, primul în teren vor fi jucătorul nostru nr. 1, Ilie Năstase, și racheta secundă a oaspeților, John Feaver. Tot primul nostru tenisman va deschide și gala ultimei zile, cea de duminică, când va avea ca adversar pe John Lloyd, șeful de coloană al echipei britanice. Al doilea echipier al nostru, Dumitru Hărădău, va susține al doilea meci, de fiecare dată. Pentru dublu - așa cum sînt uzanțele - anunțarea formațiilor se va face cu o oră înainte de începerea jocului. Ele sînt însă foarte ușor previzibile: cuplului nostru Ilie Năstase - Ion Tiriac îi va fi opusă perechea fraților David și John Lloyd.

Desigur, aprecierea șanselor în cele cinci partide care ne stau în față, nu este ușoară. Ar fi suficient să spunem, poate, că ele sînt mult mai deschise decît ar părea la prima

Radu VOIA
Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

DACIADA

Competiții atractive pentru întregul tineret

În toate județele au loc în cadrul „Daciadei” întreceri atractive rezervate tuturor categoriilor de tineri. Astăzi prezentăm câteva dintre inițiativele organelor sportive și ale celorlalți factori cu atribuții în acest domeniu.

● BUCUREȘTI. Stadionul Steaua. O zi frumoasă de început de vară. Baza sportivă răsună de larma sutelor de copii care împinzesc aleile și terenurile de sport. Au venit aici pentru a participa la „Serbarea sportivă a preșcolarilor din sectorul 7” al Capitalei, organizată în cadrul „Daciadei”. Tribunele terenului de rugby sînt arhipline, evident cu părinți și bunici. Emoțiile sînt, parcă, mai mari în rîndul spectatorilor care, nerăbdători, încearcă să-și recunoască pe cel dragi în puzderia de „șoimi” care încep defilarea. Urmează raportul prezentat de Andreea Făgădău.

Sutele de copii aduc un emoționant omagiu de recunoștință: „Mulțumim din inimă partidului”. Primul număr din program este prezentat de dansatori. În minunate costume, ei susțin antrenante dansuri populare, încheiate de Hora Unirii. Apoi, gazonul stadionului este ocupat de minifotbaliști, minibaschetbaliști, minitenismani. Disputa lor este dirză. Încurajările tribunelor nu mai conțin: „bravo Corina”, „bine Ioana”, „mai repede Dana”, „nu te lăsa Costel”... Concursul de atletism, ștafetetele aplicative, precum și



Dispută acerbă pentru minge între minibaschetbaliștii de la grădinițele 94 și 203...
Foto: S. BACKSY

ansamblurile de gimnastică ritmică modernă, care au încheiat această minunată manifestare, au fost extrem de interesante, de instructive.

La festivitatea de premiere care a urmat, celor mai buni li s-au înmănat diplome și medali, batoane de ciocolată...

Nu ne rămîne decît să-și felicităm pe organizatori: Inspectoratul școlar și Consiliul pentru educație fizică și sport din

(Continuare în pag. 2-3)

DE LA VALOAREA ACTUALĂ, SPRE O DEPLINĂ MATURITATE!

Ascensiunea echipei reprezentative de rugby trebuie să continue cu mai multă ambiție și angajare din partea specialiștilor și jucătorilor

Intr-un număr anterior al ziarului nostru ne exprimăm părerea că în meciul susținut la Paris, cu XV-le Franței, rugbyștii români nu au evoluat la nivelul posibilităților, al pregătirii și puterii lor de angajament, ceea ce, firește, ridică unele semne de întrebare. Încercînd să răspundem, de data aceasta situăm pe un plan secundar rezultatul, avînd în vedere caracterul amical al întîlnirii. Concluziile desprinse din desfășurarea partidei ar trebui, însă, reținute și folosite pentru interesul general al rugbyului, al reprezentării lui cu tot mai multă strălucire în arena internațională.

La puțin timp după încheierea jocului, antrenorii Petre Cosmănescu și Valeriu Irimescu, evident afectați NU DE REZULTAT, ci DE MODUL în care echipa a abordat întîlnirea de pe „Parc des Princes”, ne confirmau faptul că în acest meci rugbyștii noștri nu s-au mobilizat așa cum au făcut-o altă dată, n-au valorificat decît

parțial forța și eficiența jocului colectiv, caracteristic formației reprezentative. Se pare, de asemenea, că evoluția slabă a echipei franceze (ritm lent, joc „închis”, cu multe baloane trimise în tușă, greșeli tehnice ș.a.), ca și rezultatul egal (6-6) de la sfîrșitul primei reprize au creat jucătorilor români falsa impresie că pot câștiga meciul relativ ușor, fără acele eforturi grele, susținute pînă în ultimul minut, care i-au condus de atîtea ori spre victorie.

Avem toată prețuirea și admirația față de munca temeinică pe care jucătorii români au depus-o în ultima vreme pentru a cuceri - meritat - poziția fruntașă pe care o au astăzi în rugby mondial, pentru acel adevărat triumf sportiv realizat de ei în campionatul european (F.I.R.A.). Cu aceste gânduri și sentimente, ca și cu încrederea în marile disponibilități ale acestor valoroși jucători (și ale altora, aflați la porțile larg deschise ale lotului) ne luăm îngăduința să spu-

nem că, pe drumul consacării depline în ierarhia internațională, echipa noastră mai are încă destule lucruri de făcut, destule probleme de rezolvat. Valoarea, pregătirea superioară, talentul, puterea de luptă și de dăruire - toate aceste calități trebuie dovedite în fiecare meci, de fiecare dată cînd sînt reprezentate culorile sportive ale țării. Faptul că acest deziderat s-a realizat numai în parte în jocul cu Franța nu se explică, însă, numai prin greșelile de ordin personal (recunoscute cu sinceritate de jucătorii în cauză) amintite în cronică meciului și prin insuficiența mobilizării din întîlnirea de la Paris. „Avem o echipă de valoare certă - ne spune antrenorul Valeriu Irimescu - care a realizat prin eforturi remarcabile un salt calitativ rapid și evident pentru toată lumea. Ea nu a câștigat însă

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

